Mot du Président : Assemblée Générale

Du Mardi  11 décembre 2012

             Madame le Maire, Monsieur le délégué à l’animation, Mesdames et Messieurs, tout d’abord un grand merci à tous pour votre présence ce soir à cette assemblée générale du Tennis Club d’Herlies.

             C’est avec un grand plaisir que je préside pour la cinquième fois cette assemblée générale en cette fin d’année 2012. 

Que retenir de 2012 ?

             Avant tout , une excellente année en terme de licenciés puisque nous avons terminé la saison sportive avec un total de 458 licenciés. Un succès , comme d’habitude pourrait t’on dire , mais cela ne va pas de soi . Il nous faut sans cesse travailler pour la satisfaction de nos adhérents et à travers ces quelques mots , je tiens à féliciter toute notre équipe éducative qui s’investit tout  au long de l’année pour contenter  les 380 adhérents inscrits à l’école de tennis La réussite du T.C.H c’est avant tout la leur .

             Satisfaire nos adhérents, c’est aussi les recevoir dans un club house moderne  et  accueillant  , leur donner toutes les informations sur la vie de leur club , au travers d’un affichage ludique, de photos d’équipes ou d’expositions des trophées remportés par les compétiteurs du club .

             Si lors du premier trimestre 2011 , la rénovation du club house entrepris par le personnel communal nous avait totalement comblé , il restait une dernière tranche à terminer : 

La partie située à l’entrée du club , dédiée aux vitrines et affichage divers ;

             L’an dernier à la même époque, j’ai été taxé d’injustice,  lorsque dans mon allocution d’ouverture , j’évoquai auprès de la municipalité un sentiment d’abandon et de désintéressement sur le suivi et la finition de nos travaux..A plusieurs reprises, nous avons établi la liste des travaux à terminer , auxquels, nous pouvons ajouter les problèmes de fuites sur les courts, de gouttières à nettoyer, etc 

             Force est de constater que 360 jours plus tard , rien n’a bougé . et croyez moi , ce n’est pas faute de relance et d’intervention de notre part .

             Je vous présente mes excuses pour ce qui peut ressembler à un règlement de comptes hors de propos lors d’une assemblée générale .

Ceci étant dit, reprenons l’historique de cette année écoulée

           
Je reviendrai brièvement sur le tournoi open qui fut une nouvelle fois un franc succès , succès sportif bien sur avec de superbes matchs , mais aussi succès, au niveau de la convivialité avec des soirées mémorables. 

Merci à tous les bénévoles pour leur investissement qui contribue à l’excellente réputation de notre tournoi et de notre club , preuve en est, la présence lors de la remise des prix de notre député M Huyghe et de M Waymel notre conseiller général  qui nous a offert une petite subvention toujours bienvenue .

           Poursuivons avec la réussite de notre après midi tennistique au mois de juin , toujours très apprécié par nos jeunes adhérents et bien sur  notre tournoi jeunes qui a réunit cette année 116 compétiteurs début septembre  .

           Coté sportif, notons également cette année la performance de l’équipe 45 ans mixte championne des Flandres en 1er division régionale . Bravo à tout l’équipe dont j’ai la chance de faire partie qui a réalisé une grande performance en réalisant un parcours sans faute et dans un super esprit de convivialité .

            Tonny vous en dira un peu plus tout à l’heure lors de la présentation du bilan sportif de l’année .

           Notons pour 2013 , la reconduction du tournoi  interne de doubles ouverts à tous les adhérents. Merci à Geoffrey pour la mise en place et la gestion de cette compétition amicale.    

           2013 qui sera une grande année sportive pour le club puisque nous aurons le plaisir d’accueillir , fin octobre, le Masters du circuit des Weppes. Une compétition sur invitation réservée aux meilleurs joueuses et joueurs de l’année sur les 8 tournois du circuit , et cela dans 11 catégories différentes. J’invite tous nos compétiteurs à participer massivement à ce circuit pour en retrouver le plus possible lors de la remise des prix le 2 novembre 2013. 

          C’est en effet un grande joie dans la fonction d’un président de remettre des trophées à ses propres adhérents .lors d’une compétition majeure .

           Pour continuer la liste des remerciements, merci

· A  tous les membres du bureau, toujours présent à mes cotés ,  en particulier à jean François pour toutes les heures passées sur la trésorerie du club, et à Denis qui chaque fin de mois établit les bulletins de salaire de nos  salariés.

· A  tous les capitaines d’équipes qui donnent beaucoup de leurs temps et à tous les compétiteurs.

· A Eric et Tonny pour la préparation de l’école de Tennis qui chaque année est  un véritable casse tête 

· A Annick pour la tenue du club house, son travail administratif et l’accueil des adhérents 

· A Brigitte et Bernard pour leur disponibilité.

· A tous les bénévoles du tournoi Open qui a réunit cette année 230 compétiteurs. 

· Merci à tous les bénévoles qui contribuent au succès de Goûter de Noël ( RDV demain içi à la cantine )

· Bravo également à notre équipe animation pour l’organisation du barbecue d’ouverture qui a réunit plus de cinquante  participants. Cette manifestation sera bien évidemment renouvelée cette année.

            Je voudrais avant de conclure remercier deux membres démissionnaires du conseil d’administration : Roseline Verhulst pour cause de déménagement et Alain Salomez  très engagé dans d’autres structures associatives .Je les remercie personnellement pour leur dévouement pendant toutes ces années.(je ne saurais dire combien car ils étaient la avant moi) 

            Et enfin dernière chose , nous nous réjouissons  du retour sur les courts d’Anne Vanhasbrouck  moins d’un an après son grave malaise . Merci à Hervé pour cette initiative.

.  

            Je vous remercie de votre attention, bonne assemblée générale, excellente fêtes de fin d’année à toutes et à tous  et meilleurs vœux pour l’année 2013.

             Vive le T.C.H

             Je passe la parole à Madame le Maire.

                                                                                 Le président          JP Tembuyser                   

